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85. Calcula

a de un circulo de radio r=3,75 cm.

El 4rea del circulo viene dada por A = rt-r? = -3,75 = 44,18 om’.

86. Calcula el

a encerrada entre dos circunferencias concéntricas de radios 4 cm y 7 cm.
El drea encerrada se puede calcular como el area de una corona circular.

A= (R =r%) = (7 - 4°) = (49 ~16) = 103,67 o’

O bien, como la diferencia de las superficies de los circulos de radios 4 cm y 7 cm:

Cy-C, = n-R?-n-r* =153,94-50,27 =103,67
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87. Calcula el perimetro y el area de las siguientes figuras.

4cm

a) El érea del sector circular viene dada por A = */_ T T A5

El perimetro es la suma de los dos radios y el arco de circunferencia correspondiente a 45°,

45°
= 4. =1114cm.
P=dds2n4 2o <tt4em

b) El 4rea de la corona circular viene dada por A = r(R? —r?) = (3,6 ~1,5%) = - (12,96 - 2,25) = 33,65 cm”.

El perimetro es la suma de las longitudes de las dos circunferencias, P = 2x-3,6 + 215 = 10,2 = 32,04 cm.
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90. Descompon la figura y averigu

4em
2em
8cm
Hay diversas formas de dividir Ia figura
4em 4em
2em 2em
8cm 8cm
A=Iu(b*f) =2u(z":) ~44120-24 A=rabhiZlootia2.

En cualquier caso, el area mide 24 cm’.
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9.

Calcula el perimetro y ol drea.
15em

11,181

2Bcm
a) Lafigura esta formada por un pentagono regular y un trapecio isbsceles.
E1 perimetro mide P = 26+2.1418 +4.15 = 107,36 cm
Para calcular el érea, calculamos la altura del trapecio aplicando el teorema de Pitagoras:

15 h? 11,187 -57 = 124,99-25 = 99,99 = h - /89,99 =10
1 118 Por lo que
5 (b+B)-h _75-103  (15+25)-10 _
7 7 .T T_mzsom_slus
% Eldrea mide 586,25 cm”

b) La figura estd formada por dos semicirculos y un rectangulo.
El perimetro mide P = 2r-0,5+2.2=314+4 = 7,14 em.

Eldreamide A=x-r"+bh=x05+21=279cm’
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93.

94.

Calcula el 4rea de las siguientes figuras.

5cm

a) Eldrea dela figura se puede calcular como el drea de Ia mitad de una corona circular.

m(RP=r?) _m(9?=5%) _5:(81-26)
2 2

A =87,96 cm’

b) El érea de la figura se puede calcular como la diferencia entre el area de un rectangulo y de un circulo.

A=b-h-nr’=6-4-7-2° =1143cm”

Las dimensiones del siguiente campo de fitbol son 90 m x 120 m.
Una hectarea (ha) son 10 000 m”. La superficie del campo sera 90 - 120 = 10 800 m?, que son de 1,08 ha.
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105. El abuelo quiere enmarcar una lamina de 50 m x 70 m. El cristal cuesta 10 €/m’y el marco 15 €/m. ;Cuénto

costara enmarcar la lamina?

La superficie de cristal es el rea de la lamina, A=0,5-0,7=0,35m’. El coste del cristal es 0,35 - 10 = 3,5 €. EI

marco tendré la longitud del perimetro, P =0,5:2+0,7-2 = 2,4 m. El coste del marco 2,4 - 15 = 36 €. Enmarcar la
lamina costara 39,5 €.
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108. Queremos sujetar un méstil de 1,5 m de altura de una tienda de campaiia con cuatro vientos. La separacién
entre la parte inferior del viento y la base del poste es de 5 m. ;Cuénta cuerda necesitaremos comprar?

Para calcular la longitud de cada viento, aplicamos Pitagoras: * =157 + 57 = 27,25 = | = 27,25 = 5,22
La longitud total de cuerda seré 4 - 5,22 = 20,88 m.

109. Vamos a construir una tirolina entre un arbol y un poste que esta a 35 m. Si la diferencia de altura entre los

dos puntos de anclaje de la cuerda es de 4,5 m, ;cuanto mide la cuerda?

Aplicando el teorema de Pitagoras: /* =357 + 4,5 =1245,25 = | = /1245,25 = 35,29 . La cuerda mide 35,29 m.
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111, ¢ Cuéntas vueltas da la rueda de una bicicleta de 56 cm de radio al recorrer un kiloémetro?

La longitud que recorre una rueda de 56 cm de radio en una vuelta es L =2x-r =35186 cm. Por lo que en un
100000

kilometro =284,2 vueltas.
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116. En la plaza del ayuntamiento se ha producido una concentracion de ciudadanos. Por los videos la
densidad era de 1,5 personas por metro cuadrado. Segin los organizadores se concentraron 9000
personas. ¢ Estas de acuerdo con la organizacién si la plaza es rectangular con dimensiones b=96 my h =
54m?

La superficie de la plaza es A=b-h=96.54=5184 m’. Si la densidad de personas era de 1,5 personas por

metro cuadrado, el nimero de personas que asistid es % ~3456

No podemos estar de acuerdo, porque se concentraron 3456 personas (5544 personas menos de lo que dicen los
organizadores).
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61,

Averigua el lado desconocido de los siguientes tringulos rectangulos.
a) b)

27 mm
38m

23 mm
12m
a) 382=12%+x* = x* = 1444-144 = 1300 = x = /1300 = 36,06 m

b) x* = 23%+27% = 529+729 = 1258 = x = /1258 = 35,47 mm
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63.

Calculala altura de un tridngulo isésceles cuyos lados iguales miden 15 m, y el lado desigual, 9 m.

Aplicamos el teorema de Pitagoras para calcular la altura:
157 4,5 + h* = h? = 225-20,25 = 204,75 = h =[204,75 = 14,31 m
15m
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68. Calcula el area de los siguientes poligonos.

a) b) )
2cm
2,5 cm 2em
Lem ‘ [1 e
3cem “Tam
a) A=2515-375cm? o A=W=3,75cmz
b) A=%=1:mz d) A=2.45-3cm?
69. Calculala altura de un recténgulo cuya base mide 10 cm y su drea os 60 cm”.

60
60-10-h=h—ﬁ-ﬁcm
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72. Calcula el rea de un cuadrado cuyo perimetro es 2,8 m.

28-4 /:«-%-0,7 m

A=07" =049 m*

73, El perimetro de un rectngulo mide 72,5 mm. Sabiendo que la base mide 18,25 mm, calcula el area.
725-365

725-2.1825+2-a=a= 18 m

A=18,2518 = 328,5 mm’
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75. ¢ Cuil es el 4rea de un rombo cuyas diagonales miden 12 m y 6 m? 4 Cuénto mide su perimetro?

A=126 36 om?
2

Fsra hallar la medida de un lado, aplicamos el teorema de Pitagoras:
=37467=9+36=45= /=45 = 6,71cm

P=4-671=2684m
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79.

Calcula el perimetro y el érea de estas figuras.
a) b) c) d)

2cem 2em ~
15¢cm|

2cm 25em

a) Calculamos la altura del triangulo aplicando Pitagoras: / =2*~F =4-1=3= /=3 =173

Eldreaes A=227% 173 cm?y el perimetro mide 6 cm.
b) Eldreaes A= ‘;33 =2,49 o’ y el perimetro mide 6 cm
2515

c) Eldreaes A= 1875 cm’ y para calcular el perimetro aplicamos Pitagoras:

=257 415 =6,25+2,25=8,5= | = /8,5 = 292 . El perimetro es 6,92 cm.

d)El4reaes A= LZU“ =3,64 cm? y el perimetro mide 7 cm.




